GÖTESSONS FICHE PRODUIT 2024-05-05



DOCKIT DESIGN

Poussez/tirez et tournez pour accéder à l'ordinateur portable/la station d'accueil et les unités centrales horizontales.

PRESCRIBED TEXT

DOCKIT DESIGN

Support pour ordinateur portable.

Couleur : blanc, noir, argent.

En option : glissière de guidage.

Pour consulter les informations mises à jour, rendez-vous sur : https://www.gotessons.com/en/products/cpu-holders/dockit-de

GÖTESSONS **FICHE PRODUIT** 2024-05-05

	PRODUITS					
ART. NO	SIZE / DESCRIPTION	Couleur	L:	H:	P:	L:
551000	DockIT Design	argent	370	125	370	370
551010	DockIT Design	argent	370	125	370	370
551001	DockIT Design, 400 mm avec glissière	argent	370	125	370	370
551011	DockIT Design, glissière 440 mm et tapis en caoutchouc	argent	370	125		370
551002	DockIT Design glissière 600 mm	argent	370	125		370
551003	DockIT Design, glissière 600 mm & avec tapis en caoutchouc	argent	370	125		370